TEMA 1. 22 BACHILLERATO A
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a. Indica para qué valores de m la matriz B tiene inversa.

A 1

b.  Para m=1 resuelve la siguiente ecuacién matricial
XA—Bt=¢C
2. Determina, segtn los valores de m, el rango de la siguiente matriz. Indica cuando la matriz seria
regular. -
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m 0 2,

0 3 4
3. SeaA=| 1 —4 —5).Calculad® A®y4A"

=1 3 4
» =i 0 Lt 2
4. DadaslasmatricesA=| 3 2 —1) yB={(0 1 -=3]|.
- 49 0 ZIEs i
. e Is e
Resuelve el sistema matricial {3X L4y —B
5. Calcula las matrices B que conmutan con la matriz A=(21, _31)
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